

## 党建+志愿服务，提升居民幸福感

打通基层治理“毛细血管”，太白湖新区志愿服务遍地开花

详见B03版

### 畅游 新区

春节假期，四面八方的游客慕名而来，欢欢喜喜走进太白湖新区，感受大红灯笼高高挂、热闹非凡的新春市集，五彩缤纷的彩灯世界，体验浓浓的新春年味……丰富多彩的文旅活动，满足市民和游客吃、喝、玩、乐、购等多样化需求，一站式玩乐，在灯火璀璨中体验文旅消费带来的烟火气。

记者 邓超 摄

B02 重点



### “村晚”贺新年 唱响新风尚

B04 家园

### 上好开工第一课 紧绷安全生产弦

B04 家园

## 加快法治建设，优化营商环境

领导干部述法和“谁执法谁普法”履职评议会议召开

本报济宁2月20日讯(通讯员 田荔枝)近日，太白湖新区召开2023年度全区领导干部述法和“谁执法谁普法”履职评议会议。

在领导干部述法评议阶段，会议重点听取了许庄街道党工委书记、石桥镇镇长、区市场监管局局长、区综合执法分局(综合执法大队)局长的述法报告；在“谁执法谁普法”履职评议阶段，听取了区政法委、区教育局、区应急管理局、区交通运输服务部关于2023年“谁执法谁普法”履职情况。区党工委书记钟强对述法主体、“谁执法谁普法”责任主体逐一进行了现场点评，并作重要讲话。

会议指出，要充分发挥法治的规范、引领、推动、保障作用，统筹好发展和稳定两个大局，全面推进法治国家、法治政府、法治社会一体建设，确保新区经济社会发展在新形势下既生机勃勃又井然有序。

法治是最好的营商环境。要以更有力的法治保障推动营商环境持续优化，充分发挥

法治在规范权力运行、规范市场秩序、保护知识产权、构筑诚信社会、维护群众合法权益等方面的重要作用，着力解决企业和群众反映的痛点、难点、堵点，进一步强优势、补短板、树品牌，全面提升群众的满意度和获得感，打造让企业暖心舒心顺心的营商环境，使新区成为具有吸引力和竞争力的投资创业高地。

全区党政领导干部要以更高标准、更严要求、更实举措加快法治建设，推进各项工作在法治轨道上运行，不断提高党政机关治理体系和治理能力现代化水平，提升党政机关工作人员办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识，系统研究谋划和解决法治领域人民群众反映强烈的突出问题，努力把体现人民利益、反映人民愿望、维护人民权益、增进人民福祉落实到法治建设的全过程、各环节，不断提升人民群众法治获得感和满意度。

### 一周速读

◎2月13日，太白湖新区召开第一届在外优秀人士代表新春座谈会，诚邀全国各地在外家乡英才代表一道，共叙友情，共谋发展，共话未来。区党工委书记钟强出席活动并致辞，区党工委书记、管委会主任刘昭立主持，区领导刘宝成、李建中，镇街和区属相关部门主要负责同志，太白湖籍外地任职机关干部代表，太白湖籍知名企业家、商会会长代表，太白湖籍知名专家学者、博士、博士后代表，济宁籍重要客商代表共40余人参加活动。

◎2月17日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习中央、省委、市委统战部部长会议精神，研究部署近期重点工作事项，动员全区上下尽快收心归位，迅速进入工作状态，开局即决战，起步即冲刺，全面展开新一轮的发展。区党工委书记钟强，区一级调研员杜庆节，区党工委书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人列席会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报